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TecmIce ZAVERECNE PRACE

V PRAZE

I. IDENTIFIKACNi UDAJE

Nazev prace: Rodinny diim

Jméno autora: Lenka VONDROVICOVA
Typ prace: bakala¥ska

Fakulta/ustav: Fakulta stavebni (FSv)
Katedra/ustav: Katedra architektury
Oponent prace: Doc. Ing. Bedfich Kosatka, CSc.
Pracoviité oponenta prace:  Katedry architektury FSv

II. HODNOCENI JEDNOTLIVYCH KRITERIi

Splnéni zadani splnéno

Posudte, zda predloZend zdvérecnad prdce splnuje zadadni. V komentdri pfipadné uvedte body zaddni, které nebyly zcela
splnény, nebo zda je prdce oproti zaddni rozsifena. Nebylo-li zaddni zcela splnéno, pokuste se posoudit zdvaZnost, dopady
a pfipadné i pric¢iny jednotlivych nedostatku.

PredloZend prace spliiuje rozsah zadani v rizné kvalité.

Kvalita analyzy konceptu, kvalita vysledné formy D - uspokojivé.
Posudte uroveri vychoziho konceptu a findIniho architektonického/urbanistického resent.

Prace se odvolava na okolni funkcionalistické vlivy, vlastni tvar domu vychazi z jednoduchého tvaru a je

"ozvlastnén" vystouplymi ¢astmi, z nichZ mensi vystupek plsobi ponékud nasilné. Celkové pres jednoduchy tvar
pUsobi dim nesourodé.

Provozni reSeni, kvalita prostorovych vazeb C - dobre.
Posudte kvalitu dispozicniho a provozniho reseni. Vyjadrete se k prostorovému resent.

Provozni feseni je logicky uzplsobeno kompaktnimu tvaru domu a je vcelku prehledné. Obtiznéjsi je nekryty pési
pfistup. Dal$i poznamky viz ddle.

Kvalita technického feSeni D - uspokojivé.
Posudte sprdvnost volby a ndvrhu technického reseni.

Kombinace zdénych nosnych stén a monolitickych stropl je mozna. Je otazka, zda by i stropy nemohly byt
vzhledem k jednoduchému tvaru feseny systémovymi sklddanymi prvky. TZB je feseno v poZzadovaném rozsahu a
je prehledné zpracovdano. DalSi pozndmky viz dale.

Uplnost, srozumitelnost a graficka Groveri prace D - uspokojivé.
Vyjddrete se k urovni zpracovdni zdvérecné prdce, posudte vécné, jazykové a obrazové kvality prdce, vyjadrete
se ke grafickému zpracovani prdce.

Prace je graficky a textové zdokumentovana s rliznymi i podstatnymi nedostatky. Nékteré jsou vyznaceny pfimo v
dokumentaci ¢i v nasledujicich poznamkach.
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11l. CELKOVE HODNOCENI, OTAZKY K OBHAJOBE, NAVRH KLASIFIKACE

Shrrite aspekty zdvérecné prdce, které nejvice ovlivnily Vase celkové hodnoceni. Uvedte pripadné otdzky, které by
mél student zodpovédét pri obhajobé zdvérecné prdce pred komisi.

Zakladni hodnoceni uvedeno dfive.

Koncept a arch. feseni:
- velka okna jsou kreslena jako pevné zasklen3, jak se bude pfirozené vétrat a myt okna?
- rovnéz celistva okna na schodisti neumozni odvétrani

Dalsi poznamky k provoznimu reseni:

- kde dochazi vzhledem k Upravam terénu k vétSimu rozdilu vysek, je nutné zabradli na opérné zdi ¢i jind Uprava.
Kdy je potfeba zabradli a jak vysoké?

- problémem bude predevsim v zimni obdobi dlouhé venkovni schodisté bez ochrany

Konstrukéni feseni:

- za velkou chybu pokladdm postavit nosnou sténu 3 podlazi na stropni desku

- konstrukéni schéma neuplné (schodisté) + predchozi poznamka

- fez A-A neodpovida oznaceni fezu v pldorysu

- horni sklenéné plochy nejsou chranéné proti prehrivani vnitfniho prostoru, jak lze resit?

Prezentace:

- tzv. schwarzplan neposkytuje Zzadnou informaci (mistopis, vyskopis aj.)

- také u architektonické situace neinformativni vyskopis

- vesmés chybi u pladoryst vyskové koty, které u tohoto terénu jsou naprosto nezbytné
- fez hlavnim schodistém nesouhlasi s pldorysem

- fez B-B je zavadéjici, co je plvodni terén?

- pohledy by mély byt kresleny tésné u domu a mély by odpovidat pddorystim.

Pfes uvedené vyhrady doporucuji predloZzenou bakalarskou praci k obhajobé.

Predlozenou zavérecnou préci hodnotim klasifikacnim stupném D - uspokojivé.

Datum: 14.06.2019 Podpis:
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Koncept a arch. řešení:
- velká okna jsou kreslena jako pevně zasklená, jak se bude přirozeně větrat a mýt okna? 
- rovněž celistvá okna na schodišti neumožní odvětrání

Další poznámky k provoznímu řešení:
- kde dochází vzhledem k úpravám terénu k většímu rozdílu výšek, je nutné zábradlí na opěrné zdi či jiná úprava. Kdy je potřeba zábradlí a jak vysoké?
- problémem bude především v zimní období dlouhé venkovní schodiště bez ochrany

Konstrukční řešení:
- za velkou chybu  pokládám postavit nosnou stěnu 3 podlaží na stropní desku
- konstrukční schéma neúplné (schodiště) + předchozí poznámka
- řez A-A neodpovídá označení řezu v půdorysu
- horní skleněné plochy nejsou chráněné proti přehřívání vnitřního prostoru, jak lze řešit?

Prezentace:
- tzv. schwarzplan neposkytuje žádnou informaci (místopis, výškopis aj.)
- také u architektonické situace neinformativní výškopis
- vesměs chybí u půdorysů výškové kóty, které u tohoto terénu jsou naprosto nezbytné
- řez hlavním schodištěm nesouhlasí s půdorysem
- řez B-B je zavádějící, co je původní terén?
- pohledy by měly být kresleny těsně u domu a měly by odpovídat půdorysům.



Přes uvedené výhrady doporučuji předloženou bakalářskou práci k obhajobě.

	Zvolte položku2: [D - uspokojivě.]
	Klepněte sem a zadejte datum: 14. 6. 2019


